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Diplomant v úvodu deklaruje jako tezi své práce zjistit jestli (a do jaké míry) vykazují fiktivní postavy s umělou inteligencí vědomí či vědomé jednání. To je dle mého názoru nejen velmi obtížný úkol, ale navíc se trochu odklání od původního zadání. Práce je velmi obsáhlá a bohužel dost přesahuje požadovaný rozsah. Jsem přesvědčena, že i přes evidentní zaujetí tématem, by student oboru, jehož podstatou je studium jazyka, měl být schopen nakládat s jazykem natolik efektivně, aby se takovému přesahu vyhnul. Na druhé straně je práce doplněna velmi bohatou složkou příloh, ze které je opět patrná snaha toto téma plně postihnout a přiblížit potenciálním čtenářům. 
Práce je založena na obsáhlé a kvalitní bibliografii. Zvolená teorie opírající se o Michia Kaku a Anila Setha, je velmi náročná a student si s ní poradil velmi dobře. Do značné míry vlastně dokázal rozptýlit mé počáteční obavy, že teze pracuje s dosti neuchopitelnými kategoriemi. Cením si i dost velkého přesahu do oblasti psychologie, což vzhledem ke studiu Učitelství, dokazuje studentovu schopnost syntézy různých aspektů tohoto členitého oboru. Jednotlivé kapitoly jsou přehledně a logicky vystavěny. V první kapitole jsou velmi obšírně představena obě díla a právě zde vidím prostor pro efektivnější práci s jazykem a potenciál text zkrátit. Druhou kapitolu naopak považuji za vynikající a student zde dokazuje nejen své intelektuální kvality, ale i schopnost zkoncentrovat oba náročné teoretické koncepty pro potřeby vlastní analýzy. Analytické části textu jsou velmi podrobně zpracované, což je někdy činí poněkud obtížné pro „nezaujatého“ čtenáře. Na druhé straně, jsou zde vynikající postřehy (např. působivá analýza dr. Forda a Bernarda na str. 50).
[bookmark: _GoBack]Jazykově je práce na výborné úrovni a formálně nemám zásadnějších komentářů (snad jen podstatnější úvod a závěr). Celkově je tedy diplomová práce Bc. Tomáše Kánského zdařilým počinem, ve kterém dokazuje nejen své výborné analytické schopnosti, ale především zaujetí zvoleným tématem i osobní vztah k žánru sci-fi.
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